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1. IlorazaTum ma, 3a cBaku npuponan 6poj k, moctoju HU3 o4 k y3aCTONHUX IPUPOIHUX OpOjeBa
HUjeIaH ON KOjUuX HUje MOTIYH CTEeImeH MPUPOMTHOT Opoja.
Jemna uneja: IlocmaTpaTu cuctem KoHTrpyeHIMja = p; — i+ 1 (mod p?) 3a i = 1,2,...,k n
moroaHO omabpame OpojeBe Py, P, .- ., Pk-

2. Hexka je p mpoct 6poj obnuka 4k+ 3, u HEKa je a KBaApaTHU OCTaTak mo monyay p. Jlokazatu
na mocToju 1meo 6poj b Takas ma Bazku a = b* (mod p).

Jemna uneja: Axo je ¢ meo 6poj 3a Koju Bazku a = ¢ (mod p), yTBpAUTH 1a jenaH ox Gpojesa
¢ —c Mopa OUTU KBaIPATHU OCTATAK IO MOIYJY P, U J1a 32 BPEAHOCT b TpakeHy y MOCTaBIA
MOYKEMO y3eTU yIpaBo Taj Opoj.

3. Ilox mpernocraBroMm na Bazku ['onnbaxoBa Xxumoresa, JOKa3aTy Aa 3a CBAKU HapaH IPUPOLAH
6poj n mocroje a,b € N raksu na Baxu n = o(a) + o(b).

4. IledpunummmMo ¢GyHKIU]y S Ha CKYIy OIPpUPOTHUX OpojeBa Ha ciemehm HAUMH: aKO je MPOCTa
¢dakTopuzanuja TpupomsHOT Opoja n mara ca

—_ a1, 02 Qf
n=p PPy,

Tana BayKU
S(n) = aipy + aeps + -+ - + agpy.

IIon mpernocraBrkom na Baskm [lwmanenoBa xumnoresa H, mokazatu ma mocTtoju O€CKOHAYHO
MHOTO IPUPOITHUX OpojeBa n 3a Koje je UCIYHEHO

S(n) = S(n +1).

Jemna mnneja: Ako je k nmpupoman Opoj TakaB ma cy OpojeBU S, p, ¢ U ' CBU IPOCTH, 34

s =2k+1;
p = 8k + 5;
q = 48k* + 24k — 1;
r = 48k* + 30k — 1,

nokazatu ma Baxku S(pg) = S(pg+ 1).



